
Revision: 395
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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7918 DDA STUDIENUMMER
V2 7918 ÅRSTAL
V3 7918 OMNIBUS-NUMMER
V4 7918 DDA SEKVENSNUMMER
V5 7918 RESPONDENT-ID
V6 7918 HV AKTUELT
V7 7918 HV BERL.TIDENDE
V8 7918 HV POLITIKEN
V9 7918 HV B.T.
V10 7918 HV EKSTRA BLADET
V11 7918 HV BØRSEN
V12 7918 HV INFORMATION
V13 7918 HV KRIST. DAGBLAD
V14 7918 HV LAND OG FOLK
V15 7918 HV SOC. DAGBLAD
V16 7918 HV AMTSAVISEN
V17 7918 HV DAGBLADET
V18 7918 HV FRBORG AMTS AVIS
V19 7918 HV FYENS ST.TIDENDE
V20 7918 HV FYNS AMTS AVIS
V21 7918 HV FYNS TIDENDE
V22 7918 HV HORSENS FLKBLAD
V23 7918 HV JYDSKE TIDENDE
V24 7918 HV JYLLANDS-POSTEN
V25 7918 HV KOLDING FLKBLAD
V26 7918 HV LOLL-FAL.FOLKET
V27 7918 HV MIDTJYLL. AVIS
V28 7918 HV NÆSTVED TIDENDE
V29 7918 HV SJÆLLANDS TIDEND
V30 7918 HV VEJLE AMTS FOLK
V31 7918 HV VENDS. TIDENDE
V32 7918 HV VESTKYSTEN
V33 7918 HV AALB.STIFTSTID.
V34 7918 HV AARH.STIFTSTID.
V35 7918 HV ANDEN AVIS 1
V36 7918 HV ANDEN AVIS 2
V37 7918 HV ANDEN AVIS 3
V38 7918 HV INGEN LÆST
V39 7918 HV AKTUELT 2
V40 7918 HV BERL. TIDENDE 2
V41 7918 HV POLITIKEN 2
V42 7918 HV B.T. 2
V43 7918 HV EKSTRA BLADET 2
V44 7918 HV BØRSEN 2
V45 7918 HV INFORMATION 2
V46 7918 HV KRIST. DAGBLAD 2
V47 7918 HV LAND OG FOLK 2
V48 7918 HV SOC. DAGBLAD 2
V49 7918 HV AMTSAVISEN 2
V50 7918 HV DAGBLADET 2
V51 7918 HV F.BORG AMTS AV 2
V52 7918 HV FYENS ST.TID. 2
V53 7918 HV FYNS AMTS AVIS 2
V54 7918 HV FYNS TIDENDE 2
V55 7918 HV HORSENS FKBLAD 2
V56 7918 HV JYDSKE TIDENDE 2
V57 7918 HV JYLLANDSPOSTEN 2
V58 7918 HV KOLDING FKBLAD 2
V59 7918 HV LOL-FAL.FOLKET 2



V60 7918 HV MIDTJYLL. AVIS 2
V61 7918 HV NÆSTVED TID. 2
V62 7918 HV SJÆLLANDS TID. 2
V63 7918 HV VEJLE AMTS FK 2
V64 7918 HV VENDS. TIDENDE 2
V65 7918 HV VESTKYSTEN 2
V66 7918 HV AALB.STIFTSTID 2
V67 7918 HV AARH.STIFTSTID 2
V68 7918 HV ANDEN AVIS 1 2
V69 7918 HV ANDEN AVIS 2 2
V70 7918 HV ANDEN AVIS 3 2
V71 7918 VIGTIGSTE HV.AVIS
V72 7918 SØ AKTUELT
V73 7918 SØ BERLINGSKE TID.
V74 7918 SØ FR.BORG AMTS AV
V75 7918 SØ JYDSKE TIDENDE
V76 7918 SØ JYLLANDS-POSTEN
V77 7918 SØ MORGENPOSTEN
V78 7918 SØ POLITIKEN
V79 7918 SØ VENDS.TIDENDE
V80 7918 SØ AALB. STIFTSTID
V81 7918 SØ AARH. STIFTSTID
V82 7918 SØ INGEN LÆST
V83 7918 SØ AKTUELT 2
V84 7918 SØ BERLINGSKE TID 2
V85 7918 SØ FRBORG AMTS AV 2
V86 7918 SØ JYDSKE TIDENDE 2
V87 7918 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
V88 7918 SØ MORGENPOSTEN 2
V89 7918 SØ POLITIKEN 2
V90 7918 SØ VENDS.TIDENDE 2
V91 7918 SØ AALB STIFTSTID 2
V92 7918 SØ AARH STIFTSTID 2
V93 7918 VIGTIGSTE SØND.AVIS
V94 7918 LÆSER WEEKENDAVISEN
V95 7918 VÆGTVARIABEL
V96 7918 FOLKETINGSVALG 77
V97 7918 STEMME I MORGEN
V98 7918 BIL
V99 7918 FARVE-TV
V100 7918 VASKEMASKINE
V101 7918 RYGER: CIGARETTER
V102 7918 RYGER: CERUTTER
V103 7918 RYGER: CIGARER
V104 7918 RYGER: PIBE
V105 7918 HUSSTANDSSTØRRELSE
V106 7918 ANTAL VOKSNE
V107 7918 ANTAL BØRN
V108 7918 BØRNS ALDER (<2)
V109 7918 BØRNS ALDER (2-6)
V110 7918 BØRNS ALDER (7-12)
V111 7918 BØRNS ALDER (13-14)
V112 7918 BOLIGENS ART
V113 7918 EJER- EL LEJERBOLIG
V114 7918 STILLING I HUSSTAND
V115 7918 HUSFAR: STILLING
V116 7918 HUSFAR: LØNFORM
V117 7918 HUSFAR: UDDANNELSE
V118 7918 HUSMOR: ERHVERV
V119 7918 SVARPERSON: KØN
V120 7918 SVARPERSON: ALDER
V121 7918 SVARPERSON: STILL.
V122 7918 SVARPERSON: UDDAN.
V123 7918 SVARPERSON: INDK.
V124 7918 HUSSTANDSINDKOMST
V125 7918 CIVILSTAND
V126 7918 GALLUP-GENINTERVIEW
V127 7918 POSTSKEMA UDLEVERET
V128 7918 INTERVIEW: ANTAL
V129 7918 INTERVIEW: KONTAKT
V130 7918 INTERVIEW: UGEDAG
V131 7918 INTERVIEW: DATO
V132 7918 INTERVIEW: MÅNED
V133 7918 INTERVIEWERNUMMER
V134 7918 DISTRIKTSNUMMER A
V135 7918 DISTRIKTSNUMMER B
V136 7918 DISTRIKTSNUMMER C
V137 7918 SET OTTEØJEDE SKORP
V138 7918 OTTEØ.SKORP. GOD
V139 7918 HØRT KØNSKVOTERING
V140 7918 HOLDN. KØNSKVOTER.



V141 7918 KVIN.STILL. BEDRE
V142 7918 KV.OG M.KAN SAMME
V143 7918 K.BEDST INTET
V144 7918 K.BEDST HUSLIGT ARB
V145 7918 K.BEDST PASSE BØRN
V146 7918 K.BEDST SOC.ARBEJDE
V147 7918 K.BEDST PLEJE
V148 7918 K.BEDST ANDET
V149 7918 K.BEDST VED IKKE
V150 7918 M.BEDST INTET
V151 7918 M.BEDST FYS.HÅRDT A
V152 7918 M.BEDST LEDELSE
V153 7918 M.BEDST HÅNDVÆRK
V154 7918 M.BEDST ANDET
V155 7918 M.BEDST VED IKKE
V156 7918 SPARE OPVARMNING
V157 7918 OPVARMN. SKRUE NED
V158 7918 OPVARMN. LUKKE AF
V159 7918 OPVARMN. ISOLERE
V160 7918 OPVARMN. ISOL.VIND.
V161 7918 OPVARMN. ISOL.VÆGGE
V162 7918 OPVARMN. ISOL.TAG
V163 7918 OPVARMN. BR.BRÆNDE
V164 7918 OPVARMN. NYT OLIEF
V165 7918 OPVARMN. JUST.O-FYR
V166 7918 OPVARMN. BRÆNDEOVN
V167 7918 OPVARMN. SPARE VAND
V168 7918 OPVARMN. TERMOSTAT
V169 7918 OPVARMN. ANDET
V170 7918 OPVARMN. VED IKKE
V171 7918 BENZIN CYKLER MERE
V172 7918 BENZIN KØRER MINDRE
V173 7918 BENZIN KØRER ØKON.
V174 7918 BENZIN MINDRE BIL
V175 7918 BENZIN SOLGT BIL
V176 7918 BENZIN KØRE M.ANDRE
V177 7918 BENZIN OFF.TRANSP.
V178 7918 BENZIN JUSTERING
V179 7918 BENZIN ANDET
V180 7918 BENZIN VED IKKE
V181 7918 SOC.DEM. NYT ØD-FSL
V182 7918 NYT F. INGEN FORSK.
V183 7918 NYT F. INGEN C.FOND
V184 7918 NYT F. ANDET
V185 7918 NYT F. VED IKKE
V186 7918 FOR/IMOD NYT FORSL.
V187 7918 SOC.DEM. GL.ØD-FORS
V188 7918 FOR/IMOD GL.FORSLAG
V189 7918 HØRT CENTRAL FOND
V190 7918 FOR/IMOD CENTR.FOND
V191 7918 POL.FORLIG EL.VALG
V192 7918 MEDL.FAGFOREN. I LO

Variabler

V1 7918 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 580
Maximum 580
Gennemsnit 580
Median 580
Standardafvigelse 0

V2 7918 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 1979
Maximum 1979
Gennemsnit 1979



Median 1979
Standardafvigelse 0

V3 7918 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 18, 1979. Variablen
har for alle respondenter værdien 18.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 18
Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 0

V4 7918 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1033
Gennemsnit 517
Median 517
Standardafvigelse 298

V5 7918 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

101-102: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1567
Gennemsnit 694
Median 637
Standardafvigelse 449

V6 7918 HV AKTUELT
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 971 0 ikke læst
6 6 62 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V7 7918 HV BERL.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 936 0 ikke læst
9 9 97 1 læst

100 100 1033



Svarprocent: 100

V8 7918 HV POLITIKEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 910 0 ikke læst
12 12 123 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V9 7918 HV B.T.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 834 0 ikke læst
19 19 199 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V10 7918 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 860 0 ikke læst
17 17 173 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V11 7918 HV BØRSEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1004 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V12 7918 HV INFORMATION
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1005 0 ikke læst
3 3 28 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100



V13 7918 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1022 0 ikke læst
1 1 11 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V14 7918 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1028 0 ikke læst

0 0 5 1 læst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V15 7918 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1032 0 ikke læst

0 0 1 1 læst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V16 7918 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1009 0 ikke læst
2 2 24 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V17 7918 HV DAGBLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 996 0 ikke læst
4 4 37 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V18 7918 HV FRBORG AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1008 0 ikke læst
2 2 25 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V19 7918 HV FYENS ST.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 985 0 ikke læst
5 5 48 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V20 7918 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1009 0 ikke læst
2 2 24 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V21 7918 HV FYNS TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1019 0 ikke læst
1 1 14 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V22 7918 HV HORSENS FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1021 0 ikke læst
1 1 12 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V23 7918 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 999 0 ikke læst
3 3 34 1 læst

100 100 1033



Svarprocent: 100

V24 7918 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 952 0 ikke læst
8 8 81 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V25 7918 HV KOLDING FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1014 0 ikke læst
2 2 19 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V26 7918 HV LOLL-FAL.FOLKET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1020 0 ikke læst
1 1 13 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V27 7918 HV MIDTJYLL. AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1014 0 ikke læst
2 2 19 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V28 7918 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1013 0 ikke læst
2 2 20 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100



V29 7918 HV SJÆLLANDS TIDEND
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1018 0 ikke læst
1 1 15 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V30 7918 HV VEJLE AMTS FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1002 0 ikke læst
3 3 31 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V31 7918 HV VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1016 0 ikke læst
2 2 17 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V32 7918 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 995 0 ikke læst
4 4 38 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V33 7918 HV AALB.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 986 0 ikke læst
5 5 47 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V34 7918 HV AARH.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør



111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 983 0 ikke læst
5 5 50 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V35 7918 HV ANDEN AVIS 1
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 893 0 ikke læst
14 14 140 1 læst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V36 7918 HV ANDEN AVIS 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1028 0 ikke læst

0 0 5 1 læst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V37 7918 HV ANDEN AVIS 3
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1032 0 ikke læst

0 0 1 1 læst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V38 7918 HV INGEN LÆST
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 906 0 ikke nævnt
12 12 127 1 nævnt

100 100 1033

Svarprocent: 100

V39 7918 HV AKTUELT 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -



113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
7 96 68 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V40 7918 HV BERL. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V41 7918 HV POLITIKEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
6 90 64 0 ikke læst
1 10 7 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V42 7918 HV B.T. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
5 70 50 0 ikke læst
2 30 21 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V43 7918 HV EKSTRA BLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
5 76 54 0 ikke læst
2 24 17 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V44 7918 HV BØRSEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
6 94 67 0 ikke læst



0 6 4 1 læst
93 962 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 7

V45 7918 HV INFORMATION 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
7 96 68 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V46 7918 HV KRIST. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V47 7918 HV LAND OG FOLK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V48 7918 HV SOC. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V49 7918 HV AMTSAVISEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033



Svarprocent: 7

V50 7918 HV DAGBLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
7 96 68 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V51 7918 HV F.BORG AMTS AV 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
7 97 69 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V52 7918 HV FYENS ST.TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V53 7918 HV FYNS AMTS AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V54 7918 HV FYNS TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V55 7918 HV HORSENS FKBLAD 2



Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V56 7918 HV JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V57 7918 HV JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
6 89 63 0 ikke læst
1 11 8 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V58 7918 HV KOLDING FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
7 97 69 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V59 7918 HV LOL-FAL.FOLKET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V60 7918 HV MIDTJYLL. AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori



7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V61 7918 HV NÆSTVED TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V62 7918 HV SJÆLLANDS TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V63 7918 HV VEJLE AMTS FK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V64 7918 HV VENDS. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 97 69 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V65 7918 HV VESTKYSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst



100 100 1033

Svarprocent: 100

V66 7918 HV AALB.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V67 7918 HV AARH.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V68 7918 HV ANDEN AVIS 1 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).

% MD% Antal Kode Kategori
7 97 69 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 7

V69 7918 HV ANDEN AVIS 2 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 71 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

93 962 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V70 7918 HV ANDEN AVIS 3 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).

% MD% Antal Kode Kategori
7 99 70 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

93 962 9 Uoplyst



100 100 1033

Svarprocent: 7

V71 7918 VIGTIGSTE HV.AVIS
(Kun et svar). Spørgsmålet skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en avis
i spm. 109-116 (V6-V70).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 15 1 Aktuelt
3 10 35 2 Berlingske Tidende
4 12 44 3 Politiken
3 10 36 4 B.T.
3 9 32 5 Ekstra Bladet
0 1 5 6 Børsen
1 2 8 7 Information
0 1 3 8 Det ny Kristeligt

Dagblad
0 0 1 9 Land og Folk
0 0 0 10 Socialistisk Dagblad
1 3 10 11 Amtsavisen (Randers)
1 4 13 12 Dagbladet (Ringsted)
0 0 1 13 Frederiksborg Amts

Avis
1 4 13 14 Fyens Stiftstidende
0 1 3 15 Fyns Amts Avis
0 1 5 16 Fyns Tidende
0 0 0 17 Horsens Folkeblad
1 2 7 18 Jydske Tidende
2 5 19 19 Jyllands-Posten
1 2 6 20 Kolding Folkeblad
0 0 1 21 Lolland-Falsters

Folketidende
0 1 3 22 Midtjyllands Avis
0 0 0 23 Næstved Tidende
1 2 7 24 Sjællands Tidende
0 1 5 25 Vejle Amts Folkeblad
0 1 3 26 Vendsyssel Tidende
2 5 17 27 Vestkysten
1 4 15 28 Aalborg Stiftstidende
1 3 11 29 Aarhuus Stiftstidende
4 11 40 30 anden avis (1)
0 0 0 31 anden avis (2)
0 0 0 32 anden avis (3)
0 4 88

65 671 99 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 35

V72 7918 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 944 0 ikke læst
8 8 85 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V73 7918 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER



122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 872 0 ikke læst
15 15 157 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V74 7918 SØ FR.BORG AMTS AV
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 998 0 ikke læst
3 3 31 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V75 7918 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 984 0 ikke læst
4 4 45 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V76 7918 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 889 0 ikke læst
14 14 140 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V77 7918 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 933 0 ikke læst
9 9 96 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V78 7918 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 871 0 ikke læst



15 15 158 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V79 7918 SØ VENDS.TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1012 0 ikke læst
2 2 17 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V80 7918 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 964 0 ikke læst
6 6 65 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V81 7918 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 967 0 ikke læst
6 6 62 1 læst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V82 7918 SØ INGEN LÆST
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 704 0 ikke nævnt
31 32 325 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 100

V83 7918 SØ AKTUELT 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
2 76 16 0 ikke læst
0 24 5 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033



Svarprocent: 2

V84 7918 SØ BERLINGSKE TID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 76 16 0 ikke læst
0 24 5 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 2

V85 7918 SØ FRBORG AMTS AV 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 21 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V86 7918 SØ JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 21 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V87 7918 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 90 19 0 ikke læst
0 10 2 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 2

V88 7918 SØ MORGENPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 81 17 0 ikke læst
0 19 4 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 2

V89 7918 SØ POLITIKEN 2



Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
1 57 12 0 ikke læst
1 43 9 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 2

V90 7918 SØ VENDS.TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 95 20 0 ikke læst
0 5 1 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 2

V91 7918 SØ AALB STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 21 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V92 7918 SØ AARH STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 21 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 1012 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 100

V93 7918 VIGTIGSTE SØND.AVIS
(Kun et svar). (Skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en søndagsavis i
spm. 122-124 (V72-V92)).

Spm. 124 (V83-V92). -----

125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 11 1 Aktuelt
3 22 28 2 Berlingske Tidende
0 3 4 3 Frederiksborg Amts

Avis
1 6 8 4 Jydske Tidende
1 12 15 5 Jyllands-Posten
1 6 8 6 Morgenposten
4 30 39 7 Politiken
0 0 0 8 Vendsyssel Tidende
1 7 9 9 Aalborg Stiftstidende
1 5 6 10 Aarhuus Stiftstidende



88 905 99 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 12

V94 7918 LÆSER WEEKENDAVISEN
Spm. 124 (V83-V92). -----

126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 35 1 ja

95 96 979 2 nej
0 0 3 3 ved ikke
2 16 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 98

V95 7918 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 deci malpladser).

Spm. 124 (V83-V92). -----

230-237. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 0

V96 7918 FOLKETINGSVALG 77
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 320 1 A: Socialdemokratiet
3 3 34 2 B: Radikale
8 8 78 3 C: Konservative
2 2 24 4 E: Retsforbundet
4 4 42 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 21 6 K: Kommunister
3 3 34 7 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 15 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 106 10 V: Venstre
2 2 16 11 Y: Venstresocialisterne
8 8 79 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
9 9 91 14 havde ikke stemmeret
2 2 18 15 husker ikke partiet
7 7 72 16 vil ikke svare om parti
7 7 77 17 stemte ikke
0 0 1 18 stemte blankt
0 0 2 19 andre svar
0 1 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V97 7918 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?



% MD% Antal Kode Kategori
27 27 276 1 A: Socialdemokratiet
3 3 27 2 B: Radikale
8 8 82 3 C: Konservative
2 2 19 4 E: Retsforbundet
5 5 54 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 16 6 K: Kommunister
2 2 21 7 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 11 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 104 10 V: Venstre
2 2 23 11 Y: Venstresocialisterne
7 7 71 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 1 15 andre partier
4 4 46 16 har ikke stemmeret

17 17 180 17 ved ikke parti
6 6 63 18 vil ikke svare om parti
3 3 30 19 vil ikke stemme
0 0 3 20 vil stemme blankt
0 0 4 21 andre svar
0 1 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V98 7918 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.

% MD% Antal Kode Kategori
17 20 178 0 nej
71 80 731 1 ja
12 124 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 88

V99 7918 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Farve-TV.

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 247 0 nej
64 73 662 1 ja
12 124 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 88

V100 7918 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.

% MD% Antal Kode Kategori
29 33 296 0 nej
59 67 613 1 ja
12 124 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 88



V101 7918 RYGER: CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.

% MD% Antal Kode Kategori
12 25 126 0 nej
37 75 385 1 ja
51 522 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 49

V102 7918 RYGER: CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).

% MD% Antal Kode Kategori
39 78 400 0 nej
11 22 111 1 ja
51 522 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 49

V103 7918 RYGER: CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigarer.

% MD% Antal Kode Kategori
49 99 505 0 nej
1 1 6 1 ja

51 522 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 49

V104 7918 RYGER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Pibe.

% MD% Antal Kode Kategori
38 77 396 0 nej
11 23 115 1 ja
51 522 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 49

V105 7918 HUSSTANDSSTØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244A. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 167 1 1 person
32 32 335 2 2 personer
20 20 203 3 3 personer
21 21 217 4 4 personer
11 11 110 5 5 personer eller flere
0 1 8

100 100 1033
Svarprocent: 100

V106 7918 ANTAL VOKSNE



BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 180 1 1 voksen
61 61 628 2 2 voksne
22 22 225 3 3 voksne eller flere

100 100 1033

Svarprocent: 100

V107 7918 ANTAL BØRN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 188 1 1 barn
17 17 173 2 2 børn
4 4 42 3 3 børn
1 1 7 4 4 børn eller flere

60 60 623 5 ingen børn under 15 år
- gå til spm. 247A
(V112)

100 100 1033
Svarprocent: 100

V108 7918 BØRNS ALDER (<2)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
32 81 331 0 ingen børn under 2 år
8 19 79 1 1 eller flere børn under

2 år
60 623 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 40

V109 7918 BØRNS ALDER (2-6)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.

% MD% Antal Kode Kategori
22 57 232 0 ingen børn mellem 2-6

år
17 43 178 1 1 eller flere børn

mellem 2-6 år
60 623 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 40

V110 7918 BØRNS ALDER (7-12)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.

% MD% Antal Kode Kategori
18 46 190 0 ingen børn mellem 7-12

år
21 54 220 1 1 eller flere børn

mellem 7-12 år
60 623 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 40

V111 7918 BØRNS ALDER (13-14)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL



246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.

% MD% Antal Kode Kategori
29 73 300 0 ingen børn mellem 13-

14 år
11 27 110 1 1 eller flere børn

mellem 13-14 år
60 623 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 40

V112 7918 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247A. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 655 1 en-families hus
3 3 26 2 to-families hus
6 6 60 3 gård

28 28 291 4 etageejendom
0 0 1 5 værelse

100 100 1033
Svarprocent: 100

V113 7918 EJER- EL LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247B. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 682 1 ejerbolig
3 3 30 2 andelsbolig

31 31 321 3 lejerbolig
100 100 1033

Svarprocent: 100

V114 7918 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 437 1 husfader
48 48 501 2 husmoder
9 9 95 3 anden voksen

100 100 1033

Svarprocent: 100

V115 7918 HUSFAR: STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249. Husfaders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 107 1 arbejder, ikke-faglært
14 14 145 2 arbejder, faglært
17 17 177 3 funktionær, lavere grad
14 14 140 4 funktionær, højere grad
6 6 57 5 selvstændig landbruger/fisker
4 4 38 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 6 57 7 selvstændig i øvrigt
3 3 27 8 lærling/elev/studerende etc.

15 15 150 9 pensionist etc.
13 13 132 10 ingen husfader - gå til spm.

251A (V118)
0 3 88



100 100 1033
Svarprocent: 100

V116 7918 HUSFAR: LØNFORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250A. Husfaders lønningsform.

% MD% Antal Kode Kategori
44 51 459 1 månedsløn
21 24 216 2 uge-/fjortendagesløn
1 1 6 3 dag-/timeløn

22 25 225 4 andet
12 127 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 88

V117 7918 HUSFAR: UDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250B. Husfaders skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
59 67 606 1 folkeskole
19 22 201 2 mellem/realskole
9 11 98 3 studentereksamen/HF
0 2 8

12 126 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 88

V118 7918 HUSMOR: ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251A. Husmoders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 ingen kvindelig

husmoder
36 36 377 2 uden lønnet erhverv
24 24 252 3 lønnet erhverv/deltid
25 25 255 4 lønnet erhverv/heltid
6 6 60 5 medhjælpende

ægtefælle
100 100 1033

Svarprocent: 100

V119 7918 SVARPERSON: KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251B. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 487 1 mand
53 53 546 2 kvinde

100 100 1033

Svarprocent: 100

V120 7918 SVARPERSON: ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

252. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 44 1 15 - 17 år
2 2 17 2 18 - 19 år

10 10 99 3 20 - 24 år
11 11 110 4 25 - 29 år



23 23 241 5 30 - 39 år
13 13 135 6 40 - 49 år
15 15 156 7 50 - 59 år
6 6 61 8 60 - 64 år
6 6 57 9 65 - 69 år

11 11 113 10 70 år eller derover
100 100 1033

Svarprocent: 100

V121 7918 SVARPERSON: STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

253-254. Svarpersonens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 124 1 arbejder, ikke-faglært
9 9 97 2 arbejder, faglært

22 22 227 3 funktionær, lavere grad
9 9 88 4 funktionær, højere grad
2 2 22 5 selvstændig landbruger/fisker
2 2 19 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 34 7 selvstændig i øvrigt
2 2 24 8 medhjælpende ægtefælle
8 8 87 9 lærling/elev/studerende etc.

20 20 203 10 pensionist etc.
10 10 104 11 gift uden selverhverv
0 4 88

100 100 1033
Svarprocent: 100

V122 7918 SVARPERSON: UDDAN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

255. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 666 1 folkeskole
24 24 251 2 mellem/realskole
11 11 115 3 studentereksamen/HF
0 1 8

100 100 1033

Svarprocent: 100

V123 7918 SVARPERSON: INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 100 1 A: 0 - 999 kr.
16 16 167 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
18 18 181 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
20 20 209 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
14 14 143 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
6 6 66 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
5 5 50 7 G: 150.000 kr. eller

mere
6 6 61 8 vil ikke svare
5 5 56 9 ved ikke

100 100 1033
Svarprocent: 100

V124 7918 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL



På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 97 1 A: - 39.999 kr.

12 12 127 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
16 16 170 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
17 17 174 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
14 14 146 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
11 11 115 6 F: 200.000 kr. eller

mere
6 6 63 7 vil ikke svare

14 14 141 8 ved ikke
100 100 1033

Svarprocent: 100

V125 7918 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

258. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 164 1 ugift
71 71 736 2 gift/samlevende
13 13 133 3 tidligere gift

100 100 1033

Svarprocent: 100

V126 7918 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 978 1 ja
4 4 46 2 nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 99

V127 7918 POSTSKEMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 850 1 ja
16 16 165 2 nej
2 18 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 98

V128 7918 INTERVIEW: ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

261. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 944 1 første interview i

husstanden
7 7 74 2 andet interview i

husstanden



0 0 4 3 tredje/fjerde interview i
husstanden

1 11 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 99

V129 7918 INTERVIEW: KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

262. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 637 1 første kontaktforsøg
27 27 278 2 andet kontaktforsøg
7 7 76 3 tredje kontaktforsøg
3 3 31 4 fjerde eller senere

kontaktforsøg
1 11 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 99

V130 7918 INTERVIEW: UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 195 1 mandag
23 23 238 2 tirsdag
17 17 171 3 onsdag
17 17 179 4 torsdag
10 10 104 5 fredag
13 13 133 6 lørdag
1 1 10 7 søndag
0 1 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V131 7918 INTERVIEW: DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst. I respondenten med løbenummer
454 er datoen ' 6' rettet 99.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

265-266. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1032
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 18
Median 24
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V132 7918 INTERVIEW: MÅNED
Månedens nummer er kodet. Der gøres opmærksom på, at variablen indeholder et par
fejlagtige koder (04 og 07).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

267. Måned.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 10
Gennemsnit 9
Median 9



Standardafvigelse 1

V133 7918 INTERVIEWERNUMMER
Interviewernummer kodet. Gallups interviewere bliver ikke straks ved ansættelsen
udstyret med et interviewernummer. Der
forekom derfor blan ke i denne variabel i det
originale datamateriale, disse er omdannet til 9999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

268-271. Deres interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 845
Manglende 188
Minimum 0
Maximum 6301
Gennemsnit 3560
Median 3609
Standardafvigelse 904

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V134 7918 DISTRIKTSNUMMER A
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

272. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 112 1 hovedstadsområdet,

København
15 15 150 2 hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
14 14 143 3 provinsbyer med over

60.000 indbyggere
31 31 323 4 andre provinsbyer
30 30 305 5 landdistrikter

100 100 1033
Svarprocent: 100

V135 7918 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 44 1 København, indre by
7 7 68 2 København, ydre by
5 5 50 3 København, nordlige

forstæder
10 10 100 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
8 8 87 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
7 7 76 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 20 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
1 1 15 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
5 5 49 9 Odense
3 3 30 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
4 4 42 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
5 5 48 12 Århus
8 8 78 13 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
6 6 66 14 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 22 15 Ålborg
4 4 44 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
4 4 40 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter



3 3 26 18 Midt- og Vestjylland,
provinsbyer

2 2 19 19 Midt- og Vestjylland,
landdistrikter

6 6 62 20 Vest- og Sydjylland,
provinsbyer

5 5 47 21 Vest- og Sydjylland,
landdistrikter

100 100 1033
Svarprocent: 100

V136 7918 DISTRIKTSNUMMER C
Denne variabel indeholder en mere detaljeret kodning af det område, hvor interviewet
har fundet sted. Dokumenta tion af
kodningen findes i DDA, men kan ikke umiddelbart
offentliggøres. Data er overført direkte fra column binary filen til tegnfilen,
idet dog blanke er omdannet til 999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

274-276. Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 0
Minimum 11
Maximum 163
Gennemsnit 45
Median 42
Standardafvigelse 31

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V137 7918 SET OTTEØJEDE SKORP
Specielle spørgsmål, omni

532: Har De set en eller flere udsendelser i fjernsynets serie Den Otteøjede Skorpion,
- en filmatisering af Scherfigs roman fra
besættelsestiden Skorpionen?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 465 1 nej - gå til spm 538

(V139)
35 35 364 2 ja, en
19 19 199 3 ja, flere
0 1 8
0 4 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V138 7918 OTTEØ.SKORP. GOD
Specielle spørgsmål, omni

533: Hvorledes synes De disse udsendelser er, synes De de er meget gode, gode eller
ikke gode?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 14 1 meget gode
5 9 53 2 gode

47 86 486 3 ikke gode
1 3 15 4 ved ikke

45 465 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 55

V139 7918 HØRT KØNSKVOTERING
Specielle spørgsmål, omni

538: Har De hørt eller læst om forslaget fra Dansk Kvinde samfund om kønskvotering,
d.v.s at alle stillinger, både offentlige og
private, skal besættes med lige mange
mænd og kvinder?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 727 1 ja
26 26 271 2 nej - gå til spm. 540

(V141)
3 3 32 3 ved ikke - gå til spm.



540 (V141)
0 3 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V140 7918 HOLDN. KØNSKVOTER.
Specielle spørgsmål, omni

539: Er De tilhænger eller ikke tilhænger af dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
32 44 331 1 tilhænger
27 38 281 2 ikke tilhænger
13 18 132 3 ved ikke
28 289 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 72

V141 7918 KVIN.STILL. BEDRE
Specielle spørgsmål, omni

540: Kvindesag og kønsrolledebat har været diskuteret meget siden 60erne. Mener De
denne debat har medført meget store
forbedringer, store forbedringer eller ikke så
store for bedringer af kvindens stilling i samfundet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 57 1 meget store

34 34 353 2 store
44 44 456 3 ikke så store
16 16 161 4 ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 99

V142 7918 KV.OG M.KAN SAMME
Specielle spørgsmål, omni

541: Man tilstræber ligestilling mellem mænd og kvinder. Hvis begge køn har præcis
samme muligheder i enhver hen seende,
mener De så mænd og kvinder vil være lige gode
til alt, bortset fra sådanne ting, der kræver stor muskel styrke?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 693 1 ja - gå til spm. 546

(V156)
24 24 246 2 nej
9 9 91 3 ved ikke - gå til spm.

546 (V156)
0 3 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V143 7918 K.BEDST INTET
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Intet

% MD% Antal Kode Kategori
25 100 261 0 ikke nævnt
0 0 1 1 nævnt

75 771 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V144 7918 K.BEDST HUSLIGT ARB
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Husligt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
17 67 176 0 ikke nævnt
8 33 86 1 nævnt



75 771 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V145 7918 K.BEDST PASSE BØRN
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Pasning og opdragelse af børn

% MD% Antal Kode Kategori
19 75 197 0 ikke nævnt
6 25 65 1 nævnt

75 771 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V146 7918 K.BEDST SOC.ARBEJDE
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Socialt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
23 91 238 0 ikke nævnt
2 9 24 1 nævnt

75 771 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V147 7918 K.BEDST PLEJE
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Pleje

% MD% Antal Kode Kategori
23 89 233 0 ikke nævnt
3 11 29 1 nævnt

75 771 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V148 7918 K.BEDST ANDET
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
16 62 162 0 ikke nævnt
10 38 100 1 nævnt
75 771 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 25

V149 7918 K.BEDST VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
20 79 207 0 ikke nævnt
5 21 55 1 nævnt

75 771 9 Uoplyst
100 100 1033



Svarprocent: 25

V150 7918 M.BEDST INTET
Specielle spørgsmål, omni

544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Intet

% MD% Antal Kode Kategori
25 99 258 0 ikke nævnt
0 1 2 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V151 7918 M.BEDST FYS.HÅRDT A
Specielle spørgsmål, omni

544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Fysisk hårdt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
16 65 168 0 ikke nævnt
9 35 92 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V152 7918 M.BEDST LEDELSE
Specielle spørgsmål, omni

544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Ledelse og organisation

% MD% Antal Kode Kategori
21 84 218 0 ikke nævnt
4 16 42 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V153 7918 M.BEDST HÅNDVÆRK
Specielle spørgsmål, omni

544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Håndsværksfag

% MD% Antal Kode Kategori
21 82 212 0 ikke nævnt
5 18 48 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V154 7918 M.BEDST ANDET
Specielle spørgsmål, omni

544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
21 83 217 0 ikke nævnt
4 17 43 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V155 7918 M.BEDST VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni



544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
18 73 191 0 ikke nævnt
7 27 69 1 nævnt

75 773 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 25

V156 7918 SPARE OPVARMNING
Svarkategorien 'begge dele' fandtes ikke i spørgeskemaet men er tilføjet af DDA på
grund af det store antal respondenter med
denne svarkombination.

Specielle spørgsmål, omni

546: Benzin og olie er blevet væsentligt dyrere, og det kan blive nødvendigt i fremtiden
at spare på disse ting. Hvis vi nu først
tænker på opvarmning. Har man her i husstanden
gjort noget særligt i den senere tid for at formindske det samlede forbrug til
opvarmning,
eller har man planer om at gøre noget fremover?

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 575 1 har gjort noget
10 10 102 2 har planer om noget
4 4 37 3 begge dele (både 1 og

2 ovenfor)
26 27 271 4 nej - gå spm. 549-550

(V171)
2 2 18 5 ved ikke - gå til spm.

549-550 (V171)
0 2 8
3 28 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 97

V157 7918 OPVARMN. SKRUE NED
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Spare/nedsætte varmen

% MD% Antal Kode Kategori
43 62 446 0 ikke nævnt
27 38 279 1 nævnt
30 308 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 70

V158 7918 OPVARMN. LUKKE AF
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Lukke rum af

% MD% Antal Kode Kategori
65 93 674 0 ikke nævnt
5 7 51 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V159 7918 OPVARMN. ISOLERE
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere

% MD% Antal Kode Kategori
54 76 553 0 ikke nævnt
17 24 172 1 nævnt
30 308 9 Uoplyst

100 100 1033



Svarprocent: 70

V160 7918 OPVARMN. ISOL.VIND.
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere vinduer

% MD% Antal Kode Kategori
55 78 569 0 ikke nævnt
15 22 156 1 nævnt
30 308 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 70

V161 7918 OPVARMN. ISOL.VÆGGE
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere vægge

% MD% Antal Kode Kategori
66 95 686 0 ikke nævnt
4 5 39 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V162 7918 OPVARMN. ISOL.TAG
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere tag/loft/gulv

% MD% Antal Kode Kategori
63 90 650 0 ikke nævnt
7 10 75 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V163 7918 OPVARMN. BR.BRÆNDE
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Bruge brænde

% MD% Antal Kode Kategori
67 95 692 0 ikke nævnt
3 5 33 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V164 7918 OPVARMN. NYT OLIEF
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Nyt oliefyr

% MD% Antal Kode Kategori
68 96 698 0 ikke nævnt
3 4 27 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70



V165 7918 OPVARMN. JUST.O-FYR
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Oliefyr justeret

% MD% Antal Kode Kategori
69 98 709 0 ikke nævnt
2 2 16 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V166 7918 OPVARMN. BRÆNDEOVN
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Købt brænde/halmovn

% MD% Antal Kode Kategori
63 90 651 0 ikke nævnt
7 10 74 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V167 7918 OPVARMN. SPARE VAND
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Spare på varmt vand

% MD% Antal Kode Kategori
67 95 687 0 ikke nævnt
4 5 38 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V168 7918 OPVARMN. TERMOSTAT
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Termostatventiler

% MD% Antal Kode Kategori
62 89 642 0 ikke nævnt
8 11 83 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V169 7918 OPVARMN. ANDET
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
66 95 686 0 ikke nævnt
4 5 39 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V170 7918 OPVARMN. VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Ved ikke



% MD% Antal Kode Kategori
70 99 719 0 ikke nævnt
1 1 6 1 nævnt

30 308 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 70

V171 7918 BENZIN CYKLER MERE
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Cykler mere

% MD% Antal Kode Kategori
36 78 374 0 ikke nævnt
10 22 107 1 nævnt
53 552 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 47

V172 7918 BENZIN KØRER MINDRE
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører mindre i bil

% MD% Antal Kode Kategori
21 46 219 0 ikke nævnt
25 54 262 1 nævnt
53 552 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 47

V173 7918 BENZIN KØRER ØKON.
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører mere økonomisk

% MD% Antal Kode Kategori
39 83 398 0 ikke nævnt
8 17 83 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V174 7918 BENZIN MINDRE BIL
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Købt mindre bil

% MD% Antal Kode Kategori
45 96 460 0 ikke nævnt
2 4 21 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V175 7918 BENZIN SOLGT BIL
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Solgt bil/bilen



% MD% Antal Kode Kategori
45 98 470 0 ikke nævnt
1 2 11 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V176 7918 BENZIN KØRE M.ANDRE
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører med andre

% MD% Antal Kode Kategori
45 96 464 0 ikke nævnt
2 4 17 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V177 7918 BENZIN OFF.TRANSP.
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Benytter offentlige transportmidler

% MD% Antal Kode Kategori
43 93 449 0 ikke nævnt
3 7 32 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V178 7918 BENZIN JUSTERING
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Justering

% MD% Antal Kode Kategori
45 96 461 0 ikke nævnt
2 4 20 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V179 7918 BENZIN ANDET
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Andet

% MD% Antal Kode Kategori
45 97 468 0 ikke nævnt
1 3 13 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V180 7918 BENZIN VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte benzinforbruget
i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Ved ikke



% MD% Antal Kode Kategori
46 99 475 0 ikke nævnt
1 1 6 1 nævnt

53 552 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 47

V181 7918 SOC.DEM. NYT ØD-FSL
Specielle spørgsmål, omni

551: Socialdemokratiet og fagbevægelsen har nu vedtaget et nyt forslag til indførelse
af økonomisk demokrati eller
lønmodtagernes medejendomsret. Har De hørt eller læst
om dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 710 1 ja
27 27 277 2 nej - gå til spm. 555

(V187)
4 4 43 3 ved ikke - gå til spm.

555 (V187)
0 3 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 100

V182 7918 NYT F. INGEN FORSK.
Specielle spørgsmål, omni

552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ingen forskel

% MD% Antal Kode Kategori
66 96 680 0 ikke nævnt
3 4 28 1 nævnt

31 325 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 69

V183 7918 NYT F. INGEN C.FOND
Specielle spørgsmål, omni

552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ingen centralfond

% MD% Antal Kode Kategori
61 88 625 0 ikke nævnt
8 12 83 1 nævnt

31 325 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 69

V184 7918 NYT F. ANDET
Specielle spørgsmål, omni

552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
61 89 628 0 ikke nævnt
8 11 80 1 nævnt

31 325 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 69

V185 7918 NYT F. VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori



18 27 190 0 ikke nævnt
50 73 518 1 nævnt
31 325 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 69

V186 7918 FOR/IMOD NYT FORSL.
Specielle spørgsmål, omni

554: Er De tilhænger eller modstander af dette forslag til økonomisk demokrati?

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 167 1 tilhænger
29 42 304 2 modstander
24 34 245 3 ved ikke
31 317 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 69

V187 7918 SOC.DEM. GL.ØD-FORS
Specielle spørgsmål, omni

555: Har De hørt eller læst om Socialdemkoratiets og LOs tidligere forslag til økonomisk
demokrati eller lønmodtagernes
medejendomsret?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 647 1 ja
30 30 305 2 nej - gå til spm. 557

(V189)
7 7 71 3 ved ikke - gå til spm.

557 (V189)
0 1 8
1 9 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 99

V188 7918 FOR/IMOD GL.FORSLAG
Specielle spørgsmål, omni

556: Er De tilhænger eller modstander af dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 126 1 tilhænger
34 51 351 2 modstander
20 31 211 3 ved ikke
33 345 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 67

V189 7918 HØRT CENTRAL FOND
Specielle spørgsmål, omni

557: (Til alle) I Socialdemokratiet og LOs forslag indgår en central fond eller en
fællesfond. Har De hørt eller læst om denne fond?

% MD% Antal Kode Kategori
59 60 613 1 ja
32 32 327 2 nej - gå til spm. 559

(V191)
8 8 82 3 ved ikke - gå til spm.

559 (V191)
1 11 9 Uoplyst

100 100 1033
Svarprocent: 99

V190 7918 FOR/IMOD CENTR.FOND
Specielle spørgsmål, omni

558: Er de tilhænger eller modstander af tanken om en sådan fællesfond?



% MD% Antal Kode Kategori
10 16 104 1 tilhænger
37 59 384 2 modstander
16 25 167 3 ved ikke
0 1 8

36 377 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 63

V191 7918 POL.FORLIG EL.VALG
Specielle spørgsmål, omni

559: Hvad mener De er rigtigst at gøre i den nuværende politiske situation, - at
de to regeringspartier, Venstre og
Socialdemokratiet, indgår et forlig om løsningen
af de øko nomiske problemer, eller at de udskriver valg?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 537 1 forlig
28 28 291 2 valg
19 19 197 3 ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1033

Svarprocent: 99

V192 7918 MEDL.FAGFOREN. I LO
Specielle spørgsmål, omni

560: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
30 44 307 1 ja
37 55 383 2 nej
1 1 10 3 ved ikke

32 333 9 Uoplyst
100 100 1033

Svarprocent: 68

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 101-102: Skemanummer.
V6: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V7: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V8: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V9: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V10: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.
V11: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V12: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V13: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.
V14: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.
V15: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V16: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V17: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).
V18: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V19: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.
V20: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.
V21: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V22: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.
V23: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.
V24: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V25: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.
V26: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V27: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V28: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.
V29: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.
V30: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.
V31: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V32: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.



V33: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.
V34: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.
V35: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).
V36: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).
V37: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).
V38: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.
V39: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V40: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V41: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V42: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V43: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.
V44: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V45: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V46: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.
V47: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.
V48: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V49: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V50: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).
V51: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V52: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.
V53: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.
V54: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V55: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.
V56: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.
V57: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V58: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.
V59: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V60: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V61: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.
V62: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.
V63: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.
V64: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V65: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V66: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.
V67: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.
V68: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).
V69: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).
V70: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).
V71: 117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V72: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V73: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V74: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V75: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V76: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V77: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V78: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V79: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V80: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V81: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V82: 123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.
V83: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V84: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V85: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V86: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V87: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V88: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V89: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V90: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V91: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V92: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V93: 125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V94: 126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)
V95: 230-237. Respondentvægte.
V96: 238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?
V97: 240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V98: 243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.
V99: 243A. Har husstanden ...? Farve-TV.
V100: 243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.
V101: 243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.
V102: 243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).
V103: 243B. Har De i går røget ...? Cigarer.
V104: 243B. Har De i går røget ...? Pibe.
V105: 244A. Antal personer i husstanden i alt:
V106: 244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V107: 245. Antal børn i husstanden under 15 år:
V108: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.
V109: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.
V110: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.
V111: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.
V112: 247A. Boligens art:
V113: 247B. Ejes boligen eller lejes boligen?



V114: 248. Svarpersonens stilling i husstanden:
V115: 249. Husfaders stilling.
V116: 250A. Husfaders lønningsform.
V117: 250B. Husfaders skoleuddannelse.
V118: 251A. Husmoders erhverv.
V119: 251B. Køn.
V120: 252. Alder.
V121: 253-254. Svarpersonens stilling.
V122: 255. Svarpersonens skoleuddannelse.
V123: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende
indkomst
V124: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V125: 258. Civilstand.
V126: 259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?
V127: 260. Postskema udleveret.
V128: 261. Interviewet gennemført som:
V129: 262. Interviewet gennemført ved:
V130: 263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V131: 265-266. Dato.
V132: 267. Måned.
V133: 268-271. Deres interviewernummer.
V134: 272. Urbanisering.
V135: Geografisk placering
V136: 274-276. Distriktsnummer.
V137: 532: Har De set en eller flere udsendelser i fjernsynets serie Den Otteøjede Skorpion,
- en filmatisering af Scherfigs roman
fra besættelsestiden Skorpionen?
V138: 533: Hvorledes synes De disse udsendelser er, synes De de er meget gode, gode eller
ikke gode?
V139: 538: Har De hørt eller læst om forslaget fra Dansk Kvinde samfund om kønskvotering,
d.v.s at alle stillinger, både offentlige
og private, skal besættes med lige mange
mænd og kvinder?
V140: 539: Er De tilhænger eller ikke tilhænger af dette forslag?
V141: 540: Kvindesag og kønsrolledebat har været diskuteret meget siden 60erne. Mener De
denne debat har medført meget
store forbedringer, store forbedringer eller ikke så
store for bedringer af kvindens stilling i samfundet?
V142: 541: Man tilstræber ligestilling mellem mænd og kvinder. Hvis begge køn har præcis
samme muligheder i enhver hen
seende, mener De så mænd og kvinder vil være lige gode
til alt, bortset fra sådanne ting, der kræver stor muskel styrke?
V143: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Intet
V144: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Husligt arbejde
V145: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Pasning og opdragelse af børn
V146: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Socialt arbejde
V147: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Pleje
V148: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Andet
V149: 542-543: Hvad mener De kvinder er bedst til? Ved ikke
V150: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Intet
V151: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Fysisk hårdt arbejde
V152: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Ledelse og organisation
V153: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Håndsværksfag
V154: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Andet
V155: 544-545: Hvad mener De mænd er bedst til? Ved ikke
V156: 546: Benzin og olie er blevet væsentligt dyrere, og det kan blive nødvendigt i fremtiden
at spare på disse ting. Hvis vi nu
først tænker på opvarmning. Har man her i husstanden
gjort noget særligt i den senere tid for at formindske det samlede forbrug
til opvarmning,
eller har man planer om at gøre noget fremover?
V157: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Spare/nedsætte varmen
V158: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Lukke rum af
V159: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere
V160: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere vinduer
V161: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere vægge
V162: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Isolere tag/loft/gulv
V163: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Bruge brænde
V164: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Nyt oliefyr
V165: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Oliefyr justeret
V166: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Købt brænde/halmovn
V167: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Spare på varmt vand
V168: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Termostatventiler
V169: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Andet
V170: 547-548: Hvad har De gjort, eller hvad har De planer om at gøre? (Pres for svar)
Ved ikke
V171: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Cykler mere
V172: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører mindre i bil
V173: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører mere økonomisk
V174: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Købt mindre bil
V175: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte



benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Solgt bil/bilen
V176: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Kører med andre
V177: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Benytter offentlige transportmidler
V178: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Justering
V179: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Andet
V180: 549-550: (Hvis bil eller bil til rådighed - øvrige gå til spm. 551 (V181)) Har
De gjort noget særligt for at nedsætte
benzinforbruget i den senere tid? (Hvis ja:)
Hvad? (Pres for svar) Ved ikke
V181: 551: Socialdemokratiet og fagbevægelsen har nu vedtaget et nyt forslag til indførelse
af økonomisk demokrati eller
lønmodtagernes medejendomsret. Har De hørt eller læst
om dette forslag?
V182: 552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ingen forskel
V183: 552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ingen centralfond
V184: 552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Andet
V185: 552-553: Hvorved adskiller dette forslag sig fra det tid ligere forslag fra LO og
Socialdemokratiet? Ved ikke
V186: 554: Er De tilhænger eller modstander af dette forslag til økonomisk demokrati?
V187: 555: Har De hørt eller læst om Socialdemkoratiets og LOs tidligere forslag til økonomisk
demokrati eller lønmodtagernes
medejendomsret?
V188: 556: Er De tilhænger eller modstander af dette forslag?
V189: 557: (Til alle) I Socialdemokratiet og LOs forslag indgår en central fond eller en
fællesfond. Har De hørt eller læst om denne
fond?
V190: 558: Er de tilhænger eller modstander af tanken om en sådan fællesfond?
V191: 559: Hvad mener De er rigtigst at gøre i den nuværende politiske situation, - at
de to regeringspartier, Venstre og
Socialdemokratiet, indgår et forlig om løsningen
af de øko nomiske problemer, eller at de udskriver valg?
V192: 560: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

LÆSEVANER Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i.
Jeg vil bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder
også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med
andre
eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER
Spm. 109-112 (V6-V38). ------
-------------- Først vil jeg spørge om hverdagsaviser.
Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går? (Ved
mandagsinterviews:
i lørdags). Det behøver ikke være avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går
læste i en tidligere
udgave, og som sagt også i dem, De har byttet med eller lånt
af andre. (Kort A+B vistes).

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38

Spm. 113-116 (V39-V70). -

Spm. 113-116 (V39-V70). --------------------- Det kan ofte være vanskeligt at huske
helt præcist, hvilke aviser man har læst
dagen før (ved mandagsinterviews: i lørdags).
Især hvis man tilfældigt har læst eller set i flere aviser, man ellers normalt ikke
læser, f.eks. hos andre, i venteværelser, på arbejdet eller andre steder. Kan De komme
i tanke om flere aviser, De læste eller
så i går? (Kort A+B vistes). Læste De i går
andre aviser end dem, der står på kortet?

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 122-123 (V72-V82). ---------------------Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser
De har læst eller set i inden for de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har lånt eller byttet
med andre. (Kort C vistes)

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82



Spm. 124 (V83-V92). -----

Spm. 124 (V83-V92). ----------------- Som for hverdagsaviser vil jeg igen spørge om
De kan huske om De har læst eller set i
andre søndagsaviser inden for de sidste 7
dage, f.eks. hos andre og selvom De normalt ikke læser dem og uanset om det er
ældre
numre. (Kort C vistes).

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115
V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134
V135 V136

Specielle spørgsmål, omni

Specielle spørgsmål, omnibus nr. 18.

V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155
V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174
V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192
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